

西城区商户和企业

配合“创文” 自行拆除违规广告牌

本报讯(记者 吴艳敏)近日,记者从西城区城市管理与综合执法局获悉,全市启动市区户外广告专项整治行动后,该区共排查出24处违法、违规户外广告牌,并要求这些户外广告牌所属商户、企业自行拆除,逾期不拆除的将依法强制执行。商户、企业自觉行动起来,截至目前,已自行拆除17处。

10月18日上午,记者跟随市创文办来到市区月湾湖路某开发商项目工地,工地围栏上方的广告牌已被拆除。该项目负责人袁冬至告诉记者:“区城市管理与综合执法局在10月9日下发通知

后,次日,我们工地就安排人员对围栏上方近8米的户外广告进行了拆除,一共拆除了4块。拆除违法、违规户外广告牌,提升了城市形象,还减少了安全隐患。对于户外广告整治,我们全力支持、配合。”袁冬至说。

随后记者来到市区翠华山路和太白山路,发现这两条路上有两处应拆除的户外广告牌还未拆除。西城区城市管理与综合执法局市政设施科相关负责人表示,这些未拆除的户外广告牌,将尽快组织人员拆除。据了解,当天下午,包括翠华山路和太白山路的两处广告牌在内,该区共组织人员拆

除了4处未拆除违规广告牌。

西城区城市管理与综合执法局负责人告诉记者,市区户外广告专项整治行动启动后,该区积极进行宣传发动,执法人员认真排查。对排查出的24处违法、违规户外广告牌,通知这些户外广告牌所属商户、企业,使其充分了解设置户外广告牌的相关法律、法规,以及对城市整体规划布局 and 市容市貌的影响。“通过深入细致的宣传和正确引导,商户、企业自行拆除了17块违法、违规广告牌。下一步,我们争取在10月24日前,对剩下的户外广告牌百分之百安全拆除。”这名负责人说。

好书共享 快乐阅读

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)“图书大降价,错过再等一年啊!”“买书抽奖,多买多送啦!”“好看又便宜,再不买就没有了!”……10月18日下午3时许,漯河小学举办的第九届图书博览会在该校操场上举行。

操场上,各班级都摆出了自己的“书屋”,“书屋”的销售标语格外吸引人:“漂流的是图书,传递的是智慧”“书香伴我成长”“我阅读我快乐”……别出心裁的标语被印在显眼的横幅上,把会场装点得多姿多彩。

为吸引更多同学前来购买,同学们有的大声吆喝叫卖,有的打出“买就送”的标语,买书送糖果或文具……同学们拿出浑身解数推销自己的书籍,同时也买到了自己心仪的书籍,笑容挂在每个人的脸上。许多学生买到喜欢的书籍后,就坐在操场上,在和煦的阳光下认真阅读起来。

喜欢读书的李秋谕同学拿

了自己的5本书来卖,并买了8本书,但他还不满足,仍在不同班级的“书屋”前寻找着自己喜爱的书籍。他说:“同学们的书大都是新的,大多打了五六折,比在书店买划算。”

“图书博览活动能拓宽学生的读书来源,让图书发挥最大的价值,培养学生阅读的好习惯,营造书声琅琅、书香四溢的校园。”漯河小学校长张洁春说,真诚的交流不仅让同学们体验了卖书买书的乐趣,共享了优质的图书资源,更重要的是培养了学生珍惜书刊、节约资源的好习惯,提高了学生的表达能力、组织能力、应变能力、理财能力等社会实践能力,促进了学生的成长。

据了解,第九届图书博览会是该校第一届读书节的活动之一。该校第一届读书节历时一个月,于昨日正式落幕,其间举办了著名作家冰波进校园、书签设计展、图书海报设计展、课本剧展演、小小百家讲坛等系列活动。

邢好娥：真情付出暖民心



邢好娥（左）和村民徐秀英唠家常。

□文/图 本报记者 王培

“孩子最近挺好的吧?”“好。刚才在外面玩了半天,这会儿有点瞌睡了。”……10月16日,在召陵区万金镇袁庄村,该村党支部书记邢好娥和村民徐秀英唠起了家常。

徐秀英家里有两个双胞胎孙女,刚刚一岁多,十分可爱。但是一年多前,这个家庭还笼罩在孩子重病的阴影下。2017年,徐秀英的儿媳生了一对双胞胎女孩,因为不足月,两个孩子身体虚弱,其中一个孩子得了败血症,家人想方

设法给她治疗,花光了家里所有积蓄,家庭经济陷入困境。

邢好娥了解到情况后,拿出500元钱送到徐秀英家里,并安慰他们不要着急。接着,她动员全村干部和村民为孩子捐款,替徐秀英一家解了燃眉之急。“现在孩子已经治好了,俺家也渡过了难关。俺真的很感谢邢书记和大家的帮忙。”徐秀英说,“平时邢书记可没少给大家办好事,谁家有困难她都赶紧去帮忙。”

今年56岁的邢好娥,担任村干部已经有二十多年,提起

她,村里人人都竖起大拇指。作为一名女干部,她不仅有着敢拼敢干、不服输的性格,还有着女性的细腻、温柔。村里有困难的群众她尤其关注,时时挂念着他们。姜玉喜老人体弱多病,邢好娥经常陪她去拿药、看病,有空就去她家坐坐,帮她洗衣服、梳头,和她唠家常,直至老人去年去世。70多岁的邢晨北老人是个单身汉,无儿无女,一天晚上他突然重病,邢好娥和爱人连夜开着自家的面包车把他送到市区医院救治,等到给邢晨北老人检查完、安顿好,已是凌晨4点多了。2014年,村民杨民家中失火,邢好娥带着大家帮忙灭火,一直忙到夜里12点多,第二天又及时送去500元钱及米、面、油等生活用品,并动员大家给他捐钱,帮他渡过难关……

“这些都是小事。谁家没个难处呢?乡里乡亲的,互相照顾是应该的。”邢好娥的话语很朴实。但就是这些小事、平凡事,温暖、感动、影响着村民们。“俺书记是真心实意为大家做事,老少爷们儿都对俺心服口服。”村民们告诉记者,在邢好娥的带领下,村民们敬亲孝老,互帮互助,关系融洽,生活幸福。

图片新闻



10月18日,为期5天的河南省田径锦标赛在漯河体育场结束。本次比赛,我市派出60多名运动员参赛,最终以323分取得团体总分第三名。郑州和新乡分列第一、第二名。图为运动员在比赛中。

本报记者 杨光 摄

